Algoritmuselmélet
Beadandd hézifeladat tudnivalok és 5. heti feladatsor

Az 6t6dik héten az alabbi két feladat megoldédsat kell beadni a kévetkezd médon:

A gyakorlatvezeték mindkét kérdéshez kiirnak egy-egy feladatot a gyakorlat Teams csoportjédban, pl. HF5/1
és HF5/2 néven.

A beadési hataridé 2020. majus 4., hétfé 14 déra, eddig lehet feltolteni a megolddsokat a Teamsben a
kiirt feladatokhoz. A feltoltott megoldas lehet kézzel irott megoldds befotdzva is. Nagy konnyebbség a
javitéknak, ha pdf-ben t6ltik fel a megoldasukat 1igy, hogy azonnal olvashaté legyen (ne kelljen
forgatni). Ne felejtsék el megnyomni a fet6ltés utdn a Turn in gombot!

A hatarid6 lejarta el6tt lehet moédositani a sajat megolddst tgy, hogy tjat toltenek fol helyette, de az
ellenérzés és pontozas a hatarid6 lejarta utan torténik majd meg, ekkor kap mindenki visszajelzést a gyako-
rlatvezet$jétél, hogy hany pontot kapott és hogy mi volt a hiba (ha volt egyaltalan).

A hatarid6 lejarta utdn lesz mintamegoldds is a kiadott példakhoz.

A megoldasokat mindenkinek maganak kell elkészitenie. Eddig is ez volt a szabdly, de most kiilon felhivom
a figyelmet arra, hogy mésolds esetén az érintett hallgaték (a TVSz el6irdsa szerint) ebben a félévben nem
szerezhetnek kreditet a targybdl.

A kiadott feladatok:

1.

2.

Igazolja vagy céafolja, hogy az alabbi CF nyelvtan egyértelmi.

S — aaX |aYd

X — Zb

Z — aaX e

Y — aYb|bYa|ba|ab

Tekintsiik azt az L nyelvet, amiben olyan (G,u) parok vannak, ahol G egy paratlan sok csicsbol 4116
irdnyitatlan graf, u ennek egy csiicsa és G-ben van olyan Hamilton-it, aminek u éppen a kozépsé cstiicsa.
Bizonyitsa be, hogy ez az L nyelv NP-teljes.



